

Dragi elevi, absolvenți ai clasei a VIII-a din județul Vaslui

Într-un an deosebit, într-o perioadă diferită, într-un context nou, vă aflați în momentele în care lăsați în urmă viața de elev de gimnaziu și vă pregătiți să îmbrățișați viața de adolescent și efervescența zilelor de elev de liceu, care o însoțește. Finalul gimnaziului vă regăsește cu speranțe și dorințe care nu se vor împiedica de o situație altfel.

Este prima treaptă a unui zbor ce vi-l dorim înalt, este momentul unei prime alegeri, este una din deciziile care vă vor deschide numeroase posibilități.

Alături de familia de acasă și cea din Liceul Tehnologic „Ion Mincu” Vaslui vă susținem, vă îndrumăm și vă întâmpinăm cu o ofertă educațională variată și bine fundamentată în actualul context social, cu posibilități multiple pentru a vă regăsi și pentru a deveni oameni valoroși, educați, cu o mentalitate care să vă facă cinste indiferent unde veți merge mai departe.

Fie că alegeți cursuri liceale, fie pe cele profesionale, veți transforma copilul din voi în adultul de nădejde al societății și al familiei. La sfârșitul acestei etape veți obține diploma care să vă onoreze pe tot parcursul vieții.

Cadrele didactice ale Liceului Tehnologic „Ion Mincu” Vaslui, vă doresc mult succes!

***ALEGE SĂ FII ELEV LA LICEUL TEHNOLOGIC „ION MINCU”
VASLUI!***

OFERTA EDUCAȚIONALĂ PENTRU ANUL ȘCOLAR 2021 - 2022

ÎNVĂȚĂMÂNT PROFESIONAL CU DURATA DE 3 ANI

MECANIC AUTO	24 LOCURI	1 CLASĂ
ZUGRAV-IPSOSAR-VOPSITOR- TAPETAR/ZIDAR-PIETRAR-TENCUITOR	24 LOCURI	1 CLASĂ
COMERCIANT -VÂNZĂTOR	24 LOCURI	1 CLASĂ
BRUTAR-PATISER, PREPARATOR PRODUSE FĂINOASE/PREPARATOR PRODUSE DIN CARNE ȘI PEȘTE	24 LOCURI	1 CLASĂ
OSPĂȚAR (CHELNER), VÂNZĂTOR ÎN UNITĂȚI DE ALIMENTAȚIE	24 LOCURI	1 CLASĂ
COFETAR-PATISER	24 LOCURI	1 CLASĂ
BUCĂȚAR	24 LOCURI	1 CLASĂ
FRIZER-COAFOR-MANICHIURIST- PEDICHIURIST	24 LOCURI	1 CLASĂ

**INFORMAȚII CU PRIVIRE ADMITEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL
PROFESIONAL DE STAT
CU DURATA DE 3 ANI**

5-14 IULIE 2021	ÎNSCRIEREA CANDIDAȚILOR LA ÎNVĂȚĂMÂNTUL PROFESIONAL CU DURATA DE 3 ANI
21 IULIE 2021 ORA: 10.00	DESFĂȘURAREA PROBEI SUPLIMENTARE DE ADMITERE (DACĂ ESTE CAZUL)
22 IULIE 2021	AFIȘAREA REZULTATELOR PROBEI SUPLIMENTARE DE ADMITERE
26 IULIE 2021	AFIȘAREA LISTELOR CU CANDIDAȚII DECLARAȚI ADMIȘI
27-28 IULIE 2021	COMPLETAREA ȘI DEPUNEREA DOSARELOR DE ÎNSCRIERE

FOARTE IMPORTANT!

**ÎN DATA DE 15 IULIE 2021 CANDIDAȚII SUNT RUGAȚI SĂ SUNE LA NUMERELE
DE TELEFON: 0235313983 ȘI 0733019375 PENTRU INFORMAȚII ÎN LEGĂTURĂ CU
DESFĂȘURAREA PROBEI SUPLIMENTARE DE ADMITERE.**